



Folio: 0002700162116

EN LA CIUDAD DE MÉXICO, SIENDO LAS DOCE HORAS DEL DÍA DOS DE ENERO DE DOS MIL DIECISIETE, EL SUSCRITO LIC. ALEJANDRO DURÁN ZÁRATE, TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, QUIEN ACTÚA ACOMPAÑADO DE TESTIGOS DE ASISTENCIA QUE FIRMAN Y DAN FE PARA SU CONSTANCIA, Y PARA QUE SURTA EFECTOS DE NOTIFICACIÓN, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 7, 126 Y 127 DE LA LEY FEDERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, EN RELACIÓN CON LOS DIVERSOS 125 Y 126 DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, DE APLICACIÓN SUPLETORIA A LA CITADA LEY FEDERAL, PROCEDE A FIJAR EN LOS ESTRADOS DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, EN EL UBICADO FISICAMENTE EN LA PLANTA BAJA DEL EDIFICIO SEDE DE LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA, COMO EN EL VISIBLE EN LA DIRECCIÓN ELECTRÓNICA http://www.gob.mx/sfp/documentos/estrados-de-la-unidad-de-eníace, DE UNA REPRODUCCIÓN EN ORIGINAL AUTÓGRAFA DE ESTA CONSTANCIA, Y OTRA EN MEDIO DIGITAL DE LA MISMA.

CONSTE

ATENTAMENTE
EL TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

ALEJANDRO DURÁN ZÁRATE

DIRECTOR GENERAL ADJUNTO DE PROCDIMIENTOS Y SERVICIOS LEGALES

TESTIGO DE ASISTENCIA

**TESTIGO DE ASISTENCIA** 

JORGE PABLO BUTTANDA CALDERÓN

JOSUE SALVADOR CASTRO CURIEL

Insurgentes Sur 1735, Col. Guadalupe Inn, Del. Álvaro Obregón, Ciudad de México, C.P. 01020, Tel. conmutador +52 (55) 2000 3000 www.gob.mx/sfp